
Pionirji so »rešili« jabolka
povzročila pa /e kmetovalcem in kmetijskim zadru-
gam nemalo skrbl, kako vse to bogastvo pravočasno
spraviti na pravo mesto.

Pozivu republiške konfe-
rence SZDL, da se naj v spra-
vilo letine vključijo tudi pio-
nirji, ie sledil občinski svet
Zveze pionirjev pri občinski
ZPM. S KS Turje, kamor ho-
dijo naši pionirji pomagat
kmetom že vrsto let, se je do-
govoril, da poleg spomladan-
ske akcije organizira še jesen-
sko delovno akcijo. Toda po-
nagajalo je vreme in v ome-
njeni KS so nastale še organi-
zacijske težave, tako da je ak-
cija padla v vodo.

Interes med pionirji za de-
lovno akcijo pa je bil velik,
zato je bilo treba poiskati dru-
go možnost. Pot je nakazala
osnovna šoia Tone Čufar, ki
se je dogovorila s kmetijsko
zadrugo Litija, da bo v nasadu
Kresniški vrh organizirala
mladinsko delovno akcijo -
obiranje jabolk za industrij-
sko preslavo. Marljivi briga-
dirji so v enem dnevu nabrali
259 zabojev ali 5180 kg jabolk.

Toda sadja je ostalo na dre-
vesih še in še. In tako je ob-
činski svet Zveze pionirjev or-
ganiziral 3 delovne akcije, v

katerih je sodelovalo 110
osnovnošolcev iz vseh centr-
skih osnovnih šol. Vse akcije
so bile resnično »udarniške«.
Z osnovne šole Tone Čufar so
obirali na soboto, ostali pa v
delovnih dneh popoldne. Do-
brega razpoloženja med bri-
gadirji ni zmotila niti okrogla
ura hoda od železniške posta-
je Kresnice do sadovnjaka na
Kresniškem vrhu. Skupine
obiralcev so kar tekmovale
med seboj, katera bo nabrala
več zabojev jabolk, zato je tu-
di končni j-ezultat akcije uspe-
šeh. V treh popoldnevih je b i-
10 nabranih 540 zabojev oziro-
ma 10,800 kg jabolk.

Naj omenimo še, da so.tri
dni v istem sadovnjaku obira-
11 tudi mladinei iz Centra za
blagovni promet iz Ljubljane,
tako da lahko ugotovimo, da
je bil sadovnjak na Kresni-
škem vrhu »delovišče« briga-
dirjev iz občine Ljubljana
Center.

Tudi pioriirji sami so bili z
akcijo zadovoljni, želijo jih še
več. Zato bo občinski svet
Zveze pionirjev nadaljeval v

tej smeri. Povezoval se bo s
primestnimi kmetijskimi za-
drugami ter gozdnim gospo-
darstvom Ljubljana (ppgoz-
dovanje, čiščenje gozdov).
Prizadeval si bo vsako centr-
sko osnovno šolo neposredno
povezati s kmetijsko zadrugo
in gozdnim gospodarstvom,
da bo v akcije vključenih kar
največ osnovnošolcev. Seve-
da pa bo pri tem nujno tesno
sodelovanje s centrom za
MDA pri OK ZSMS Ljubljana
Center.

Če ocenimo letošnje organi-
zirano prostovoljno delo
osnovnošolcev, so rezultati
razveseljivi - glede na prejš-
nja leta, ko je bila akcija samo
v Turju. V vrsti krajevnih ak-
cij očiščevalnega značaja je na
enodnevnih delovnih akcijah
sodelovalo zunaj Ljubljane
(Turje, Dobrepolje, Vače, Kre-
sniški vrh) 206 osnovnošol-
cev, 15 pa se jih je udeležilo
republiške oziroma zvezne
MDA v Istri in Zagrebu.Prav
gotovo je to vzpodbuden po-
datek za občinsko konferenco
ZSMS, saj si bo z dobro orga-
niziranim vsebinskim vklju-
čevanjem tudi pionirjev v vse
oblike mladinskega prosto-
voljnega dela zagotovila za
prihodnja leta trdno in zdravo
jedro brigadirjev. -NIK


